
Неділя самарянки, 10 Tравня 2026 р.Б. 

Неділя самарянки (глас 4) 

• Пожертви через e-transfer Пожертви можна надсилати за допомогою e-
transfer на адресу stgeorgeucc@gmail.com. Ця електронна адреса 
безпосередньо пов’язана з банківським рахунком нашої церкви через 
автоматичний депозит (auto-deposit), тому використовувати контрольні 
запитання більше не потрібно. Будь ласка, вкажіть номер вашого конверта та 
призначення пожертви у полі примітки (notes) e-transfer. Це допоможе нам 
правильно внести вашу пожертву до системи. Щиро дякуємо за вашу 
підтримку та щедрість. 

• Запрошуємо дітей долучатися до нашого дитячого церковного хору! Хор буде 
співати раз на місяць Літургію на 12 годину. Репетиції відбуватимуться 
безпосередньо перед Літургією у підвалі храму. За детальною інформацією 
звертайтеся до добродійки Соломії Саварин: 587 936 1148 або 
smsavaryn@gmail.com 

 
• Запрошуємо на щорічний Марш за життя (щоб заборонили аборти - вбивства 

невинних діточок):  
14-го травня: розпорядок:  
10 ранку - Служба в Базиліці Св. Йосифа 
12 година (полудня) - мирне зібрання і марширування центром міста від 
урядового будинку (за право на життя для дітей в лоні матерів), а о 6 годині 
вечора у польському залі вечеря з жінкою, яка вижила під час аборту (на 
вечерю заздалегідь слід придбати квитки).  
Просимо приходити, бо діти в лоні потребують захисту. 

 
• Дорогі брати і сестри наш церковний хор святкує 30 років існування. 

Велика подяка їм за всі ці роки прекрасного співу на многая і благая літа! 
 

• За увага - прошу всіх тих що вживають сильні парфуми якби по-можливості 
було трошки менше вживати бо деяким людям шкодить задля їхнього 
здоров’я, дуже дякую за вашу за увагу! 

 
Відправи/події на цей тиждень неділя, 10 Tравня 

- 9:30 am - за упокій –  
 
- за здоров'я –Наталії, Богдана, Марії, Tані  

і Анни. 
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-12:00 pm - за упокій – Мирона 

Понеділок 11 Tравня - 6:30 вечора: вервиця і молебень дo Богородиці (Маївка) 

Bівторок 12 Tравня–нема богослужень  

Cереда 13 Tравня - 6:30 вечора: вервиця і молебень дo Богородиці (Маївка) 

Четвер 14 Tравня нема богослужень 

П’ятниця 15 Tравня нема богослужень 

Cубота 16 Tравня нема богослужень 

Неділя самарянки 

Самарянка спершу не розуміла розмови Христа про воду живу. Жінка не знала іншої води, 

крім цієї, що була в криниці старозавітнього патріарха Якова. Але, як тільки самарянка 

зрозуміла що перед нею великий Пророк, бо Він знає її сумне гріховне життя, вона відразу 

просить розв’язати віковічну суперечку, де саме, в якому храмі дійсно треба покланятися 

Богові. Вона хоче знати істину правди, з особливою увагою вона пильно стежить за 

кожним словом Спасителя, і розмова з Ним вертає спокій в її душу, приносить їй глибоку 

радість. Своєю радістю і скарбом самарянка сама не хоче втішатись, вона поспішає до 

міста і каже людям: “Підіть та подивіться на Чоловіка, що сказав мені про все, що я 

вчинила; чи не Він то Христос” (Ів. 4.29)  Сьогодні і завжди дорогі браття і сестри в 

Христі, біля духовної криниці Церкви, куди поспішаємо ми, щоб зачерпнути цілющої води 

благодаті Божої для наших спраглих душ, невидимо перебуває Христос. Повсякчас Він 

закликає: “Прийдіть до Мене, всі!” (Мф.11,28) Ми приходимо на цей заклик. Але чи 

завжди ми належно приготовані, щоб прийняти неоцінені скарби благовістя Христового і 

благодатті Його? Христос Воскрес! 



 

 

 

                                      
 


